



# 大S憶述大炳趣事

## 小炳悲惄



台灣藝人余炳賢（大炳）因急性肺炎令器官衰竭於二十日在北京病逝，終年三十七歲。其弟弟余俊賢（小炳）與藝人之家教友昨早在台北舉辦追思會。

藝人之家以悼文「這一次，我們真的不

想再相信你！」來追悼大炳，內文提到

「我們真的不相信，你嘻嘻笑笑之後，

說不玩就不玩了！」

大炳生前的圈中好友都出席追思會，包括製作人王偉忠、徐熙媛（大S）、徐熙娣（小S）、主持人蔡康永、利菁、陳建洲（黑人）與范瑋琪（范范）等。而大炳的父母及胞弟小炳都十分哀傷，衆藝人上前慰問時，炳爸、炳媽都忍不住痛哭失聲。追思會中播放大炳的記錄影片，當中有他生前照片與表演影片，並與最後喪禮和遺體火化的畫面共同剪輯而成。當年的同窗好友大小S及阿雅上台追憶大炳，回憶以前跟大炳之間的趣事。最後更要在場所有人，以大炳的招牌「吞拳」動作來完成對他的懷念，十分溫馨動人。

### 曾因兄吸毒好憤怒

胞弟小炳與迷你炳在台上細數大炳陪伴的一生之外，亦感激演藝圈的幫忙。但當提到與大炳在北京共處的最後一個月及伴着大炳離去時，小炳一度崩潰到幾乎不能言語。大炳因吸毒殘害一生，小炳指大炳其實十六歲就為毒害所苦，亦曾因為他吸毒好憤怒，但他仍以愛包容大炳陪伴一生。之後他與迷你炳合唱大炳生前創作《走時別忘記我》，一度激動哽咽無法言語，場面相當悲慟哀傷。

### 辦理遺產償還債務

追思會後，小炳表示最近還是會一直睡夢中夢見大炳，他仍然相當關心媽媽的情緒。他坦言不想哭，現在他已成為家中大哥了，要支撐着家人向前走。昨天是陪伴大炳骨灰的最後一晚，炳爸與炳媽將骨灰放在兩人床的中間共眠，對於大炳的債務問題，小炳也表示將會去辦理大炳遺產，也會盡力償還大炳生前所遺留下的債務。



▲大炳（圖）生前吸毒令胞弟小炳相當憤怒

▲大S在追思會悲痛流淚



▲大S（左起）憶述當年與大炳的趣事，旁為小S和阿雅

▲小炳表示會辦理胞兄的遺產，償還債務

## Mia閃避合照許穎寸怕自己

「噏模」死敵Mia、許穎（Phoebe）昨日齊於漫節大鬥法，二人分別於台上唱歌，Mia與糖妹男友Dominic更合唱大跳辣身舞，又露打底褲示威；Phoebe亦大騷事業線。不過，二人於台下卻刻意迴避視而不見，Mia更匆匆回後台閃避合照，難怪被Phoebe指她害怕自己。

昨日Mia先與拍檔Dominic現身，並合唱一曲。二人在台上大跳辣身舞令現場氣氛升溫。Mia強調該曲是為宣傳《喜愛夜蒲2》，近日自己與拍檔也瘋狂練舞。Dominic回應：「初時的版本更激，我亦已立刻向女友糖妹備案！」提到Mia可是放棄寫真轉戰樂壇，她自言仍是希望拍戲為主，唱歌只是對登台、出騷打碟有幫助。對於寫真集死敵Phoebe也唱歌，她對此說：「我並不知道，若見到也會打招呼問問對方寫真的銷量。」她強調本身一向是有禮貌之人，加上大家也是同行故此無所謂。然而Mia在傳媒幾經要求下也拒絕與對方合照，只匆匆回後台，表現欠大方。

### 出唱片要性感引人跳舞

至於稍後亮相的Phoebe在台上也大唱大跳。問及可會見到Mia，她卻冷冷地說：「我沒興趣！自己又不認識她。」Phoebe強調本身也見不到對方，因為顧着唱歌。她說：「我在這曲負責創作及編曲，稍後也有不同歌曲帶給大家。」她指新唱片原本打算在寫真集前推出。昨日所見她亦非常性感，獻唱期間更拉高外套騷事業線。問及出唱片也性感示人，Phoebe說：「我唱片是要令大家跳舞，歌手應該不會包到實感。

，不會穿鑊領吧！」

此外，問及可接受與Mia合照，她強調如果獲邀請也會考慮。她說：「我也會和相識的人打招呼。」由於Mia完成電視台訪問後匆匆步入後台，二人合照無望。許穎對此忍不住對方：「她怕了我也沒辦法，大家都見到啦！」

►Mia（左）與Dominic合唱大跳辣身舞



▲GiGi（左）和古天樂齊出席慈跑記者會

「聯合國兒童基金會慈善跑2012」記者會昨日於銅鑼灣舉行，古天樂、梁詠琪（GiGi）齊出席。最近GiGi跟容祖兒分別在台灣推出國語碟，但祖兒新碟的成績就不及GiGi。不過，婚後的GiGi現在事業心不重，就算新碟成績好，亦暗示可能是最後一張唱片，因為未來要全力造人。GiGi表示最近一個月都在台灣，主要為國語碟宣傳。今次在台灣，亦為《超級星光大道》節目擔任評判，她表示這是她入行以來，錄影最久的一次，因為共有一百人參加，當日的選拔由中午十二時至翌日凌晨三時。

GiGi的新碟成績反應理想，成為台灣銷量榜第二名。比容祖兒的新碟成績還要好。她坦言希望可以有更好成績；不過，歌迷對她這張碟都好滿意，更指她若真的婚後退出，這張碟都算完美的結局。今次GiGi宣傳不算太多，但都贏了鋪天蓋地宣傳的容祖兒，GiGi說：「我沒有留意，但我有聽祖兒的新歌，都很好聽呀。」她又會否過兩招給祖兒呢？她只表示多些香港人在台灣發展也屬好事。再追問她覺得自己贏出漂亮一仗嗎？她指做唱片不是為了贏，也不要這樣看。她說：「我這隻碟也有不少深情對話，每隻碟都當是最後一隻，這次只是剛好天時地利人和。」GiGi透露老公得悉她新碟有好成績，就送了一條蝴蝶頸鏈給她。問到她未來會否積極造人？GiGi表示要先完成工作，還有內地的宣傳未完成。GiGi坦言近月忙工作，都覺得冷落了老公。

### 古天樂攜父母慈善跑

古天樂得悉今次賽跑可以一家人參與，笑言可以帶家中的工人姐姐一起跑。但因為他要赴泰國拍電影《救火》，故未能參加慈善跑。古仔笑指可以帶父母一起參加慈善跑，父母只可以慢慢跑，他則在旁觀茶遞水。

## 王喜赴美追龍捲風險遭雷擊



►王喜在美拍攝追龍捲風，險遭雷擊

王喜昨日到新城電台接受訪問，他表示剛去了美國個多月。此行是為王維基旗下的開台節目，當中會有五個巨獻，他便是拍攝其中一輯，主題是到美國追龍捲風。至於是否追到，他表示簽了保密協議，不能透露。

### 幸好沒做虧心事

王喜看上去發福了不少，他解釋因為追風期間全程在車內等，所以胖了許多回來。他說：「我們在九天內跑了十二個州，亦去過《蝙蝠俠——夜神起義》首映發生開槍事件的科羅拉多州，但事件發生前我們已離開了。」他之前在無線時，又試過闖珠峰，對於挑戰大自然的工作都有份兒，王喜笑指自己辛苦命。他又謂駕車期間，在後面會出現強光，原來是閃電劈落車與車之間，大家的手機都壞了。他笑言幸好沒有做虧心事，否則好易中招。由於今次工作好危險，王維基為他買了一千萬保險，住院保險也達五十萬。九月，王喜亦會做團長，率領一衆粉絲到尼泊爾及西藏做義工。

## 展鵬從未獲美女投懷送抱

陳展鵬昨日到會展現身動漫節活動擔任嘉賓，他特別獻唱陳奕迅經典歌《明年今日》，可惜展鵬卻唱錯歌詞。曾在寶麗金時代闖樂壇的展鵬透露，自己也期望明年以個人身份唱電視劇主題歌。他表示：「自己早前在《瘦薪兵團》、《反恐》也有合唱歌曲，如果明年可以自己唱一首歌就好，公司能夠發掘自己的唱歌天分，起碼對登台有幫助。」

提到林峯、吳卓羲等小生齊墮桃色陷阱，陳展鵬認為只屬窈窕淑女，君子好逑。他對近日小生的新聞不知情，展鵬說：「自己剛由馬來西亞回港，沒有去看雜誌封面。」問及他於內地是否獲不少美女埋身，他回應：「我之前也拍內地劇，不過與人傳短訊就少一點。」他指由於劇組也是同住一酒店，因此也會齊齊外出吃飯。展鵬笑言：「我們有時也會一班人去食，因為拍劇大家融洽。」問到會否獲美女送秋波，他聞言笑口說：「我都不記得，我自己當時比較細不知道什麼是秋波。亦未遇過女性投懷送抱。」問到公司可有叮囑他小心一點，展鵬指暫時未有。不過，他認



▲文凱玲（左起）稱劉羽琦會走紅，旁為張暖雅和陳鈺芸

►展鵬希望能自唱劇集的主題曲

## 楊丞琳新歌為失戀女生打氣

楊丞琳將在八月發行個人第七張專輯，今次丞琳創下了

個人YouTube官方頻道互動式MV的播

放。她笑指今次拍MV是「最輕鬆的一次」，因為她只要飾演一個旁述者，幫三個失戀的女生打氣重生。

唱片公司還製作專屬於YouTube頻道觀看的「互動MV」

，記者會上，楊丞琳抽塔羅牌，看看自己的桃花運。楊丞琳得悉未來有談戀愛的可能，立刻拉住塔羅牌老師不放，還說：「拜託狗仔隊放我一馬，讓我有和心儀對象可以發展的空間。」塔羅牌老師偷偷在楊丞琳耳邊提醒她「可以有遇見的場所」，逗得楊丞琳又害羞又開心。

事後，丞琳指那個場所真的範圍太廣了，她都不知該到哪裡找。但她最希望另一半是可以體諒她的工作，這點是最得她心的。昨日是羅志祥（小豬）的生日，楊丞琳卻差點忘記這件事，立即補祝小豬生日快樂，笑言免得他記仇。上次小豬出碟，楊丞琳義務跨刀拍攝微電影，今次到她出碟，又有機會合作嗎？丞琳說：「這次先靠我自己，下次出碟有機會再把這張王牌請出來。」

▼楊丞琳望狗仔隊放她一馬，讓她找到心儀對象

